
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

==============================================================

Satuan Pendidikan : SD NEGERI KRAJAN 04
Kelas /Semester : IV /Genap
Tema : Tema 1 (Indahnya Kebersamaan)
Sub tema : 2. Kebersamaan dalam Keberagaman
Pembelajaran ke- : 1
Alokasi Waktu : 10 menit

==============================================================

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Setelah diskusi dan membaca, siswa mampu menjelaskan pengalaman sikap

toleransi dan kerja sama antar teman berbeda agama sebagai identitas bangsa

Indonesia dengan sistematis.

2. Setelah diskusi dan membaca, siswa mampu mengomunikasikan pengalaman

sikap toleransi dan kerja sama antar teman berbeda agama sebagai identitas

bangsa Indonesia dengan sistematis.

B. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

1. Guru masuk ke kelas dimulai dengan salam, berdoa bersama, lalu mengecek

kehadiran peserta didik.

2. Guru mengajak siswa menyanyikan lagu “Satu Nusa Satu Bangsa”

3. Guru mengingatkan peserta didik tentang pelajaran sebelumnya dan

mengaitkan dengan pelajaran yang akan disampaikan

4. Guru menyampaikan topik dan tujuan pembelajaran

Kegiatan Inti

1. Guru menunjukkan gambar pemeluk agama yang ada di Indonesia dan

mengajukan pertanyaan pembuka :

 Siapa diantara kalian yang beragama Islam? Kristen Protestan? Katolik?

Hindu? Budha? Kong Hu Chu?

 Bagaimana sikap kalian kepada teman-teman yang berbeda agama?

2. Guru melakukan tanya jawab kepada siswa tentang bagaimana sikap kita

terhadap teman yang berbeda agama



3. Siswa diingatkan kembali tentang keragaman agama yang menjadi identitas

bangsa Indonesia.

4. Siswa membaca dalam hati dan memahami teks “Belajar dari Cerita”.

5. Guru membentuk kelompok dengan mengajak siswa berhitung 1-4. Satu

kelompok berisi 5 anak.

6. Siswa berkumpul dengan kelompok masing-masing berdasarkan nomer yang

disebut.

7. Siswa berdiskusi tentang perbedaan yang dimiliki oleh enam sekawan tidak

menghalangi mereka untuk berteman dan bekerjasama

8. Siswa berdiskusi tentang sikap yang harus dilakukan jika bermain dengan

teman yang berbeda agama

9. Siswa diminta untuk saling menginformasikan pengalaman mereka saat

berinteraksi dengan teman yang memiliki agama yang berbeda dalam

kelompok.

10.Siswa diberi batasan waktu saat berbagi pengalaman tidak lebih dari tiga

menit

11.Siswa menulis laporan hasil diskusi

12.Setiap kelompok mempresentasikan hasil diskusi di depan kelas.

13.Guru bersama siswa memberikan applause kepada kelompok yang sudah

mempresentasikan hasil diskusinya.

14.Guru membahas hasil berbagi pengalaman secara klasikal.

Penutup

1. Guru dan siswa menarik simpulan pembelajaran pada hari ini

2. Guru menyampaikan materi yang akan dipelajari besok

3. Guru dan siswa berdoa diakhir pembelajaran

C. PENILAIAN

Tugas siswa menemukan dan menuliskan informasi tentang sikap toleransi dan

kerja sama antar umat beragama, serta mengomunikasikannya dinilai menggunakan

rubrik.



Mengetahui,
Kepala Sekolah

SUKIRMAN, S.Pd.
NIP. 19631120 198803 1 008

Sukoharjo, 13 Juli 2021
Guru Kelas 4

AGUSTIN ARUM SETIYANA, S.Pd.
NIP.



LAMPIRAN
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